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Ceny Anděl Coca-Cola představují letošní line-up vystupujících i moderátorů

Slavnostní vyhlášení Cen Anděl Coca-Cola 2024 už zná své moderátory i vystupující. Na předávacím
pódiu se 5. dubna představí plejáda osobností kulturní scény, včetně Vojty Kotka, Ewy Farne,
Mikýře, Jakuba Štáfka nebo Libora Boučka. Hned na několika stagích pro živá vystoupení se
vystřídají Pam Rabbit, Ben Cristovao, Rozálie, Monkey Business a další nominovaní.

Jako jedna ze zásadních novinek na letošním slavnostním večeru byl avizován netradiční způsob
moderování. Tentokrát se na pódiu v prostorách pražského Výstaviště v rámci jednotlivých
předávacích aktů objeví jak tváře, které už se v rolích moderátorů Cen Anděl představily v minulosti,
tak jména, která jsou pro hudební ceny možná trochu neobvyklá. Diváci v sále i u televizních
obrazovek se mohou těšit hned na osmici moderátorů. Kromě Ewy Farne, Mikýře a Libora Boučka se
letos mezi moderátory zařadí také Vojta Kotek, Jakub Štáfek, Ondřej Brzobohatý, Petra Nesvačilová
a Tonya Graves.

uvádí Lucka Hájková z pořádající společnosti LUFF PRODUCTION k letošní volbě moderátorů.

Vyhlášení cen České hudební akademie je zároveň proslulé živými hudebními vystoupeními v
efektních kulisách a velkou pozorností věnovanou audiovizuální podobě show. Ani letos nebudou
diváci ochuzeni o řadu hudebních vstupů, o které se postarají vystupující složení z letošních
nominovaných. Pořadatelé nakonec do andělského line-upu zařadili i jedno slovenské vystoupení.
doplňuje Hájková.

V rámci předávání 5. dubna živě vystoupí Ewa Farna s Annet X (nominované v kategorii Společný
projekt), Pam Rabbit (nominovaná v kategorii Skladba), Rozálie (nominovaná v kategorii Sólová
interpretka), Ben Cristovao (nominovaný v kategorii Sólový interpret) nebo Monkey Business
(nominovaní v kategoriích Album a Skupina) a slovenští Billy Barman (nominovaní v kategorii
Slovenské album). Art Director Matyáš Vorda k vystoupením doplňuje: „Náš tým letos trochu víc
popustil uzdu fantazie. Kromě netradiční moderace jsme tentokrát připravili hned několik stagí, na
kterých se vystupující objeví. Věříme, že tento přístup umožní představit hudební čísla poutavěji,
zaměřit se na atmosféru vystoupení a reflektovat specifika jednotlivých interpretů a jejich tvorby.“

Slavnostní vyhlášení Cen Anděl Coca-Cola 2024 se uskuteční v sobotu 5. dubna. Přímý přenos z
Křižíkových pavilonů na pražském Výstavišti odvysílá od 21:20 ČT1 a YouTube kanál Cen Anděl.
Titulárním partnerem ročníku je společnost Coca-Cola, hlavními mediálními partnery Česká televize
a Evropa 2. Dalšími partnery ročníku jsou Výstaviště Praha a kolektivní správci Intergram a OSA.

Ceny Anděl uděluje každoročně od roku 1991 Česká hudební akademie. Od roku 1995 jsou
vyhlašovány ČNS IFPI a od roku 1997 je symbolizuje soška Anděla se šalmají od sochaře Jaroslava
Róny. Pořadatelem je od roku 2017 společnost LUFF PRODUCTION.
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